

Zápis z jednání Komise pro kroniku a historii

dne 15. 5. 2023

Předseda: Marian Kadlec
Členové: JUDr. Josef Nykles
Ivana Šestáková
Ing. Ivana Zámyslická
Hana Růžková
Barbora Andělová
Sylvia Bělová
JUDr. Petr Želásko
Michal Marel
Tajemnice: Martina Pavlátová, DiS.

Účast – viz prezenční listina

1) Kapličky

P. Rusyn zjistí od malíře náklady na malbu obrazu do kapličky.

V diskuzi vznikl návrh na propagaci stezky s kapličkami – svaté cesty. Ve spolupráci s Pražskou informační službou udělat např. naučnou stezku, propagační materiál apod.

Kaplička Hůlkova – ověřit aktuální stav kolaudace na stavebním úřadě Praha 9 – **zajistí Bc. Pokorná od projektanta.**

Kaplička v Centrálním parku – je potřeba zaurgovat projektanta, arch. Kováčika – **Bc. Pokorná zjistí stav zpracování projektu.**

2) Kniha o Kbelích

Zjistit orientační rozpočet pro výtisk knihy a to v nákladech – 200ks, 500ks a 1000ks – **zajistí Michal Marel**

3) Kniha o škole

Paní místostarostka v elektronické podobě rozeslala členům upravenou verzi k posouzení a poté bude na komisi rozhodnuto o vydání elektronické verze.

Mgr. Kvapil zajistí úpravu textu.

4) Výročí v roce 2023

100 let – čs. rozhlas (18. 5. 2023) – Po jednání se zástupci Rozhlasu ČR bude upřesněn rozsah a obsah akce, zrušení pouťových atrakcí aj.

Komise navrhuje **zhotovit informační tabuli** k památníku rozhlasu a umístit ji na cyklostezce vedle tabule ke kapličce č. 15. Přípravu textů a fotografií a grafické zpracování tabule **zajistí Ing. Zámyslická spolu s M. Marelem.**

95 let – Kbelský maják – do červnového Kbeláku bude k příležitosti výročí připravena dvojstrana – **zajistí p. Kvapil**

50 let – přejmenování ulic – místostarostka I. Šestáková pozvala na zasedání komise pana Miroslava Froňka s návrhem na vytvoření uliční knihy Kbel.

Kniha Uličník za Městskou část Praha 19 bude obsahovat také Satalice a Vinoř. Všechny obce zajistí do publikace inzerenty pro potřeby pokrytí nákladů na výrobu.

Pan Froněk zajistí ve spolupráci s panem Peterkou z IPRu (Institut pro rozvoj) oficiální texty z magistrátního uličníku, dále letecké snímky v časové ose.

Pro zhotovení publikace je potřeba, aby Rada MČ Praha 19 schválila použití znaku na obálce a v knize.

Dále komise zajistí seznam všech ulic MČ Praha 19 (Kbel) ze seznamů používaných pro potřeby voleb – **zajistí M. Pavlátová.**

Počet kusů v nákladech – navrhováno 1.000 ks

5) Historický web

Michal Marel se domluví s T Buršíkem a posléze s M. Šestákem na předání informací a přístupů ke spravování historického webu MČ Praha 19 jako samostatné webové stránky nebo bude součástí nového webu MČ. - **trvá**

6) Mimořádné číslo Kbeláku

Pro mimořádné číslo Kbeláku na téma pohlednice historické foto vybere a připraví předseda Marian Kadlec podklady. - **trvá**

7) Různé

Stojací kalendář MČ 2024 – Michal Marel zjistí cenu pro případnou obměnu za dosud vydávané kalendáře nástěnné.

Rozcestníky ulic, firem, institucí – komise se dotazuje vedoucí OŽPD **Bc. Pokorné** za jakých podmínek a cen lze v obci tyto rozcestníky umístit.

První umístění by se týkalo hlavních křižovatek a institucí (Sportovní hala, Základní škola, Lidový dům apod.)

Zjistit zda jsou cedule/rozcestníky typizované a zda je například pevně daná barva na určité instituce nebo zda lze libovolně. – **zajistí Bc. Pokorná**

Podklady pro kroniku za rok 2022 – je potřeba doplnit informace za OŽPD, **zajistí Bc. Pokorná.**

Popisné cedulky u ulic – primárně se zaměřit na ulice pojmenované po osobnostech.

V. Bílek + Bc. Pokorná – **zjistí**, jak velké mohou být tyto doplňkové tabule v obdobném stylu jako cedule se jmény ulic, jak minimálně velké musí být písmo a kolik řádků / písmen se na tabuli vejde. Poté můžeme začít zpracovávat text na tabule k jednotlivým ulicím a zjišťovat cenu a výrobcu.

Další jednání komise se bude konat 12.6.2023 od 16:00.

Zapsala: Martina Pavlátová, DiS.

Příloha: prezenční listina